[image: image1.jpg]


TEST-MICROPROCESORUL 

1.Completati spatiile libere cu urmatoarele cuvinte: circuit



tranzistori

termica


creierul calculatorului
coordoneaza 
 controleaza

circuite electronice

Intel


Motorola
Megahertzi


numarul de biti
a.Microprocesorul este un ..... integrat, care contine milioane de ..... incapsulati intr-un invelis ceramic de numai cativa centimetri patrati, invelis care are rol de protectie dar si de disipare ......

b.Unitatea centrala de prelucrare(CPU-Central Processing Unit), sau procesorul, este ........

c.UCP ....... si ...... intreaga activitate a calculatorului.

d.Circuitul integrat este o capsula in interiorul careia se gasesc zeci sau sute de mii de .......

e.La momentul actual, piata de calculatoare este dominata de doua familii mari de microprocesoare – ....... folosite de calculatoarele IBM-PC (AMD,IBM, CYRYX) si ....... folosite de calculatoarele Macintosh realizate de firma Apple

f.Frecventa de lucru a microprocesorului se masoara in ........ (MHz), adica in milioane de impulsuri pe secunda.

g.Cuvantul microprocesorului reprezinta  ....... , intotdeauna multiplu de octeti, care pot fi prelucrati la un moment dat de catre microprocesor (8 biti, 16 biti, 32 biti, 64 biti)

2.Alegeti raspunsul corect !

· Unde este localizat microprocesorul ?

a.pe suport

b.pe placa de baza
c.sub hard-disc

· Care este cel mai important paramatru al microprocesorului ?

a.marimea

b.viteza de prelucrare a informatiilor c.capacitatea

· Care sunt elementele cu ajutorul carora se aseaza procesorul in soclul de pe placa de baza ?

a.pini

b.platane
c.porturi

